Bas) g As L 3 jlaiY) Baa RIS ICY0%0 o Yyiud telu rglada¥) a2

tololloOH SORCL oS0 A SOUY okEMH 8 J'.‘Jl L) u,na‘..Jle,
A SOHCA doltifo A 2044 LOO ! IL‘.._\,JJ‘,J_MI r_.h.lb

1 :L}‘M‘ toRoAECEH 1 SORCS A SOCSHR
[ 4C1E+ | AAeXHo = oA AAQ:E

“ el 2 yan sl s .
‘ ‘,’f Cedidl (sl - Aalsll daal (raddd) g Ailad) o)

@Y ) Balgd Juil aa gall (5 ggad) latial)

i) Al ald g8
O S ua 2021 s+ ot 222 ¥ S g
@sbasllg sl 5l 3L @
P L T D 2 s
$laasslly £ l Baka - 2021 5553 854 - g Y) ) Balged St gal) g sl el : plE YL ARE
Slaiey) LU ald
Olada¥) AUy e s g yally Adail L
(1) 4251 5 (5) ganaaal) pl 20
1/3
&y.'ag.d\ AL
(ki 8) Jg¥) (il

A S e sy Lay e Lal Sl (1| 6x0.5
b — 2 yall acad) — 5 g8 — Jia galial) - dalaile — A&

e ——— oy Olesgde O sSull g 48 5all -
eSS S e ol Gl -

Al ey calS ) a4 ja dapls S5 -

 eeeeeeeena.. BAd s iy ... G o)l Bad (el -

Adul iy Je Wad 5l masiay caal (21| 4x0.5

Km/h 1 @laa gl Jallad) JUaill 8 de pudl 3an g

ST i e Jadlas die dadad JS S 13 )53 A8 b @ jaiad) avall (5S

il saa g 5S ae il Gl e adal asead (S 13] Za)3) AS a8 dpatall auall (5 m
S m s AVED 303 g Cumy (P=mg AL axy P asa 525

rzsall o sall alel X dadle pa (3] 3x2

A il e g de yud) dlae Aaud 5o Ulas 63 lndly i JDA
40km 4 sk Cillae JMA 40 km.h?! oY) s el -
.30min 54l 60 km.h™ AuEN As ) -
A0km A sh cillas JMA 80 km.ht AN ds ) -

] d=110Km ] d=180Km (5 el Lgine ) 20 ZiLond)
At=1h30min | [J At=2h A Al s3g] A 30l

138 J5A 3 jldl Ao giall de )

v=60km.h? | [J | V=55km.h? 7 A ;j\




2/3

(285 8) (AU pa yail)
] Jl 3 aae o8 LS ylagaliny Tk Blaa ) 58 Alls 3 Ludlatia (S) Llia Lowa yia
A oo Gy elal 68 ) Gdia o (S) anall e didad) 58l 3 ) -1
HEZOUREEN

(S) punl o e galiaall oyl g Bidadl) Tl 325 T e =2
A | ettt
(s,% (S) pmeall 035 B 2 3ame 2m ¢35 o s Jlanid -3
......................................................................... ) ddass
................................................................................................................. L)
.............................................................................................................. Sl s
A Je Jia AN B Iom ol Jleainls -4

Pl 05 -

(S) pmall o e salioall oyl e diiladl) T8 -
9=10N.kg™ o V& Jlae 335 ¢ Lile (S) puad) A M n -5
Slo AEY 315 (1/6) Lot s st g AN 525 o Caale 1) ¢ el mhass e (S) amal) o35 a6

oY) b

0,5

4x0.5

0,5




3/3

(i 4) GG ()
Amin 4e) bae (A V A0 Ao pon s Guiob e el gdaie e 12KmM A8l 45 )l 31l adad
.48s 5
&‘)H‘wtkﬂ.ﬁn \&‘;sﬁjw\asﬁwcég\ﬁm.‘umh -1

120Km/h iod Dbl Gkl e L 7 sanall 4 seadll de yud) of Lale -3
Al s Jle e 7 sansall de yud) 3 )bl Gl o yial Ja

2x0.5




